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口腔顎顔面解剖ノート

監修　井出吉信　
編著　阿部伸一　　下田信治　　髙橋富久　　藤村　朗
著　　安藤禎紀　　入江一元　　宇佐美晶信　江㞍貞一
　　　影山幾男　　菊池憲一郎　近藤信太郎　佐藤和彦　　
　　　塩崎一成　　田松裕一　　野坂洋一郎　松尾雅斗　　
　　　松永　智　　渡邉竜太

A4 判 / 240 頁 / 定価（本体 3,000 円＋税）
ISBN978-4-7624-0687-4（2017.2 / 1-3）

ビジュアル生理学・口腔生理学
第3版

編著　和泉博之　　浅沼直和
著　　石井久淑　　稲永清敏　　北川純一　　杉谷博士　　
　　　外崎肇一　　西川泰央　　福島美和子　宗形芳英　　
　　　村本和世　　吉垣純子

B5 変型判 / カラー / 352 頁 / 定価（本体 8,500 円＋税）
ISBN978-4-7624-2663-6（2017.3 / 3-2）

口腔生物学各論 唾液腺

編著　天野　修　草間　薫
著　　相山誉夫　赤松徹也　宇都宮忠彦　大川周治
　　　落合邦康　柏俣正典　栗原琴二　　斎藤一郎
　　　坂下英明　佐藤敦子　田隈泰信　　中川洋一
　　　細井和雄　美島健二　山本浩嗣

B5 変型判 / 2 色刷 / 144 頁 / 定価（本体 3,800 円＋税） 
ISBN978-4-7624-0652-2（2006.2 / 1-1）

歯科衛生士テキスト生理学

著　覚道幸男　吉田　洋　西川泰央　杉村忠敬　内橋賢二

B5 判 / 2 色刷 / 179 頁 / 定価（本体 2,700 円＋税）
 ISBN978-4-7624-3175-3（2015.3 / 4-3）

楽しみながら身につく歯を見分ける技術

著　下田信治

A5 判 / 2 色刷 / 89 頁 / 定価（本体 1,200 円＋税）
ISBN978-4-7624-0688-1（2014.4 / 1-1）

口腔生理学概説
－生体の仕組みと働き－

編著　杉村忠敬
著　　山田好秋　二ノ宮裕三　柴　芳樹　重村憲徳
　　　勝川秀夫

B5 変型判 / 2 色刷 / 312 頁 / 定価（本体 10,000 円＋税）
ISBN978-4-7624-0660-7（2007.1 / 1-1）

解 剖 学

生 理 学
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B5 判 / カラー / 165 頁 / 定価（本体 4,000 円＋税）
ISBN978-4-7624-2655-1（2011.4 / 3-1）

著　槻木恵一

歯科国試完全攻略わかる病理組織像
第3版

編著　賀来　亨　槻木恵一
著　　青葉孝昭　宇都宮忠彦　岡田裕之　　岡田康男
　　　川上敏行　窪田展久　　佐藤かおり　猿田樹理
　　　田谷雄二　長谷川博雅　前田初彦　　美島健二
　　　山本浩嗣

B5 変型判 / カラー / 293 頁 / 定価（本体 8,600 円＋税）
ISBN978-4-7624-1669-9（2013.3 / 2-1）

スタンダード口腔病態病理学
第2版

生 化 学

病 理 学

B5 判 / カラー / 149 頁 / 定価（本体 3,800 円＋税）
ISBN978-4-7624-0675-1（2011.1 / 1-1）

著　城座映明

生命科学の基礎

B5判 / 2 色刷 / 147 頁 / 定価（本体 3,600 円＋税） 
 ISBN978-4-7624-2647-6（2016.3 / 3-1）

著　小鹿眞理

栄養テキスト
－臨床に役立つ基礎知識－

B5変型判 / 2 色刷 / 381 頁 / 定価（本体 8,800 円＋税）
ISBN978-4-7624-2633-9（2016.4 / 3-1）

編著　池尾　隆　　加藤靖正　　近藤信夫　　自見英治郎 
　　　鈴木直人　　友村明人　　平塚浩一
著　　大塚吉兵衛　神谷真子　　川木晴美　　合田征司 
　　　髙山英次　　友村美根子　坂東健二郎　藤田　厚 
　　　前野正夫

スタンダード生化学・口腔生化学
第3版

編著　下野正基
著　　岡田裕之　賀来　亨　　川上敏行　工藤保誠
　　　高田　隆　武田泰典　　立川哲彦　田中昭男
　　　槻木恵一　長谷川博雅　山本浩嗣　渡邉是久

B5 変型判 / 2 色刷 / 292 頁 / 定価（本体 7,000 円＋税）
ISBN978-4-7624-0650-8（2015.3 / 1-4）

スタンダード病理学

編著　槻木恵一　岡田康男
著　　浅野正岳　宇都宮忠彦　大野淳也　柬理賴亮
　　　久山佳代　佐藤かおり　末光正昌　添野雄一　　　　
　　　田谷雄二　山本　泰

B5 変型判 / カラー / 206 頁 / 定価（本体 7,000 円＋税）
ISBN978-4-7624-0703-1（2017.3 / 1-1）

新スタンダード口腔病理学
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B5変型判 / 2色刷＋カラー / 431頁 / 定価（本体8,500円＋税）
ISBN978-4-7624-4654-2（2015.9 / 5-1）

編著　石原和幸　小川知彦　落合邦康　　葛城啓彰
　　　上西秀則　清浦有祐　古西清司　　柴田幸永
　　　田中芳彦　中澤　太　浜田信城　　前田伸子
著　　落合智子　鎌口有秀　玉井利代子　長　　環
　　　宮川博史

口腔微生物学　第 5版
－感染と免疫－

B5判 / 2 色刷 / 120 頁 / 定価（本体 2,400 円＋税）
ISBN978-4-7624-1673-6（2016.3 / 2-1）

要約わかる口腔微生物学・免疫学
第2版

編　感染免疫教育研究会

微 生 物 学

B5 変型判 / 2 色刷 / 177 頁 / 定価（本体 4,000 円＋税）
 ISBN978-4-7624-1643-9（2012.2 / 2-2）

編著　草間　薫　　斎藤一郎　　竹内　宏　　谷口邦久
　　　根本則道　　茂呂　周　　山本浩嗣
著　　浅野正岳　　井出文雄　　宇都宮忠彦　大野　純
　　　岡田裕之　　菊池建太郎　田島義文　　千場良司
　　　美島健二

コメディカル病理学
第2版

病 理 学

A4 変型判 / カラー / 169 頁 / 定価（本体 5,200 円＋税）
ISBN978-4-7624-0677-5（2011.11 / 1-1）

著　大内知之

Wide ＆ Focus
現場とつながる口腔病理診断の基礎

著　立川哲彦

A4 判 / 2 色刷 / 204 頁 / 定価（本体 6,600 円＋税）
 ISBN978-4-7624-0674-4（2010.12 / 1-1）

口腔顎顔面疾患学 
－臨床口腔病理診断学－
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理 工 学

B5 変型判 / 2 色刷 / 312 頁 / 定価（本体 9,000 円＋税）
ISBN978-4-7624-2562-2（2015.4 / 5-2）

編著　小田　豊
著　　河田英司　吉成正雄　服部雅之　武本真治

新編歯科理工学
第5版

B5判 / 2 色刷 / 354 頁 / 定価（本体 6,000 円＋税）
ISBN978-4-7624-1664-4（2015.3 / 2-4）

編著　坂上　宏　　二藤　彰　浜田節男　　李　昌一
著　　安達一典　　梅村直己　遠藤初恵　　小松浩一郎
　　　柴田達也　　高橋聡子　高橋俊介　　田島雅道
　　　塗々木和男　橋本　研　前畑洋次郎　吉野文彦

解る！歯科薬理学
第2版

B5変型判 / カラー / 393 頁 / 定価（本体 8,500 円＋税）
ISBN978-4-7624-4614-6（2016.3 / 6-1）

スタンダード歯科理工学　第6版
－生体材料と歯科材料－

編集幹事　中嶌　裕　西山典宏　宮﨑　隆　　米山隆之
編集　　　石川邦夫　今井弘一　宇尾基弘　　遠藤一彦
　　　　　岡田英俊　加藤功一　菊地聖史　　高橋英和 
　　　　　玉置幸道　永澤　栄　二瓶智太郎　服部雅之 
　　　　　早川　徹　松本卓也　松家茂樹　　宮川行男 
　　　　　宮坂　平　吉田靖弘　渡邊郁哉

薬 理 学

B5 判 / 376 頁 / 定価（本体 12,800 円＋税）
ISBN978-4-7624-1573-9（2013.1 / 2-7）

監修・著　長谷川二郎
著　　　　福井壽男　　高橋好文　河合達志　伴　清治
　　　　　鶴田昌三

明解歯科理工学
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B5 変型判 / 2 色刷 / 222 頁 / 定価（本体 4,500 円＋税）
ISBN978-4-7624-5644-2（2016.3 / 6-1）

編著　石井拓男　尾﨑哲則　平田創一郎　平田幸夫
著　　樫　則章　瀬川　洋　日高勝美　　福田雅臣 
　　　藤井一維　俣木志朗　山本龍生

スタンダード社会歯科学
第6版

B5判 / 2 色刷 / 317 頁 / 定価（本体 7,000 円＋税）
ISBN978-4-7624-3634-5（2014.2 / 4-1）

編著　荒川浩久　神原正樹　安井利一
著　　尾﨑哲則　川崎弘二　千葉逸郎　土居貴士　中垣晴男
　　　中野善夫　平田幸夫　廣瀬公治　松本　勝　三宅達郎
　　　向井美惠　山下喜久

スタンダード口腔保健学　第 4版
－健康科学として考える－

B5判 / 2 色刷 / 284 頁 / 定価（本体 5,000 円＋税）
ISBN978-4-7624-8625-8（2017.3 / 15-1）

編著　安井利一　神原正樹　荒川浩久
著　　磯﨑篤則　稲葉大輔　上根昌子　川原一郎　川村和章
　　　嶋﨑義浩　末高武彦　宋　文群　竹下　玲　千葉逸朗
　　　土居貴士　廣瀬公治　弘中祥司　牧　　茂　三宅達郎

スタンダード衛生・公衆衛生
第15版

B5判 / 2 色刷 / 132 頁 / 定価（本体 2,500 円＋税）
ISBN978-4-7624-2695-7（2017.4 / 3-1）

監修・著　荒川浩久
著　　　　川村和章　宋　文群　荒川勇喜

医療スタッフのための衛生学エッセンス
2017

衛 生 学

B5 判 / 2 色刷 / 221 頁 / 定価（本体 2,600 円＋税）
ISBN978-4-7624-0681-2（2016.3 / 1-2）

編著　松田裕子
著　　麻賀多美代　麻生智子　　遠藤圭子　　及川智香子　
　　　多田美穂子　玉木裕子　　田村清美　　西岡千賀子
　　　原久美子　　増田美恵子　山崎　忍　　山田小枝子
　　　吉田好江

オーラルヘルスケア事典
－お口の健康を守るために－

B5判 / 2 色刷 / 189 頁 / 定価（本体 2,000 円＋税）
ISBN978-4-7624-3630-7 （2015.3/ 6-2）

編著　松田裕子
著　　及川智香子　黒川亜紀子　佐野孝子　玉木裕子
　　　波多江道子　吉田好江

改訂歯ブラシ事典

わかりやすいフッ素の応用とひろめかた
－21世紀の健康づくりとむし歯予防－

編著　境　　脩　　小林清吾　佐久間汐子　田浦勝彦
　　　八木　稔
著　　井後純子　　井下英二　　岩瀬達雄　榎田中外
　　　木本一成　　小佐々順夫　齋藤愼一　高橋徳昭
　　　田口千恵子　玉城民雄　　浪越建男　西原　徹
　　　萩原吉則　　晴佐久悟　　山本武夫

B5 判 / 2 色刷 / 116 頁 / 定価（本体 2,800 円＋税）
ISBN978-4-7624-0649-2（2005.8 / 1-1）

A4 判 / 2 色刷 / 171 頁 / 定価（本体 3,800 円＋税）
ISBN978-4-7624-0659-1（2007.2 / 1-1）

編著　鴨井久一　　　宮田　隆
著　　安保　徹　　　荒木久生　　飯野賀子　池松武直
　　　猪越恭也　　　太田紀雄　　岡田智雄　岡安大仁
　　　勝山直彦　　　加藤喜郎　　鴨井久博　川渕孝一
　　　小林さくら子　斎藤一郎　　坂下英明　佐藤ニ三江
　　　佐野喜子　　　下野正基　　鈴木設矢　鈴木　尚
　　　角田正健　　　土橋よみ子　豊福　明　中川健三
　　　服部安子　　　花田信弘　　林　揚春　久野彰子
　　　宮崎秀夫　　　森戸光彦　　両角俊哉　山本　健
　　　影向範昭　　　吉江弘正　　吉山昌宏

中高年からのしあわせライフ
いまからはじめる口腔ケア

日本図書館協会選定図書
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B5 判 / 128 頁 / 定価（本体 3,500 円＋税）
ISBN978-4-7624-1645-3（2010.12 / 2-1）

編著　荒川浩久　宮澤忠蔵
著　　木本一成　川村和章　　戸田真司　　宋　文群
　　　玉置　洋　黒羽加寿美　久保田友嘉　荒川勇喜
　　　瀬川　洋　車田文雄　　結城昌子　　大橋明石

口腔保健実践ガイドブック
第2版

B5判 / 144 頁 / 定価（本体 2,200 円＋税）
ISBN978-4-7624-3600-0（2016.3 / 5-1）

編著　荒川浩久　廣瀬公治　安井利一
著　　川村和章　木本一成　車田文雄　瀬川　洋
　　　宋　文群　竹下　玲　平田幸夫　松本　勝
　　　結城昌子

生活と健康
－測定と評価法－

B5判 / 2 色刷 / 210 頁 / 定価（本体 3,000 円＋税）
ISBN978-4-7624-4177-6（2016.3 / 3-1）

編著　荒川浩久　尾﨑哲則　神原正樹　　三宅達郎
著　　荒川勇喜　上根昌子　川崎弘二　　川村和章 
　　　神光一郎　宋　文群　玉置　洋　　筒井昭仁 
　　　土居貴士　那須郁夫　日野出大輔　松尾忠行
　　　森田　学

歯科衛生士テキスト口腔衛生学　第 3版
－口腔保健統計を含む－

衛 生 学

編著　仲谷　寛
著　　清信浩一　大澤銀子　高柳峰子

B5 変型判 / カラー / 119 頁 / 定価（本体 5,000 円＋税）
ISBN978-4-7624-0658-4（2006.10 / 1-1）

スケーリング＆ルートプレーニング

A5判 / カラー / 90 頁 / 定価（本体 1,500 円＋税）
ISBN978-4-7624-0693-5（2016.4 / 1-2）

著　渡辺孝章　小林一行　長野孝俊　山崎泰志　山本雄嗣

歯科衛生士のための
保存科アシストハンドブック

保 存 学
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A5 変型判 / カラー / 133 頁 / 定価（本体 5,200 円＋税）
ISBN978-4-7624-0603-4（2003.4 / 1-3）

著　堀越　勝　木村義孝

日常歯科診療における外来手術
－即時対応マニュアル－

A5判 / カラー / 228 頁 / 定価（本体 5,200 円＋税）
ISBN978-4-7624-1597-5 （2003.12 / 2-1）

著　堀越　勝　木村義孝

日常歯科診療における口腔病変の診断と治療
第2版　－部位別記載による即時対応マニュアル－

口腔外科学
第5版

監修　工藤逸郎 
編集　大木秀郎　近藤壽郎　坂下英明　外木守雄　三宅正彦 

AB 判 / 2 色刷 / 466 頁 / 定価（本体 8,000 円＋税）
ISBN978-4-7624-1666-8 （2016.4 / 5-1）

A5 判上製 / カラー / 570 頁 / 定価（本体 12,000 円＋税）
ISBN978-4-7624-2661-2（2015.3 / 3-2）

カラーアトラスサクシンクト口腔外科学 
第 3版

編著　内山健志　大関　悟　近藤壽郎　坂下英明
著　　浅田洸一　秋元芳明　幾本英之　池邉哲郎
　　　大木秀郎　片倉　朗　酒巻裕之　里村一人
　　　式守道夫　重松久夫　柴原孝彦　須賀賢一郎
　　　鈴木正二　高野伸夫　田中章夫　筑井　徹
　　　西堀陽平　濱田良樹　福田正勝　増本一真
　　　山田浩之　湯浅賢治　米原啓之 　

外 科 学

B5判 / 2色刷＋口絵カラー / 210頁 / 定価（本体8,500円＋税） 
ISBN978-4-7624-1623-1（2010.10 / 2-1）

編著　島原政司　有吉靖則
著　　上杉康夫　木村吉宏　坂下英明　藤田茂之

顎口腔領域におけるＭＲＩ診断
第2版
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B5 変型判 / カラー / 114 頁 / 定価（本体 2,500 円＋税）
ISBN978-4-7624-1169-4（2016.1 / 2-1）

編著　佐久間泰司　足立了平　百田義弘
著　　安東佳代子　今村佳樹　大草知佳　　大下修弘 
　　　加藤裕彦　　金田一弘　釜田　隆　　河合峰雄 
　　　岸本直隆　　木下郁恵　河見有恵　　小谷順一郎 
　　　椎葉俊司　　杉岡伸悟　大郷英里奈　豊永達宣 
　　　中本杏奈　　松下容子　松村沙里奈　真鍋庸三 
　　　山下智章　　山本直子

歯科衛生士テキスト
歯科麻酔学・全身管理学

A5判 / カラー / 146 頁 / 定価（本体 4,500 円＋税）
ISBN978-4-7624-0683-6 （2013.6 / 1-1）

著　高杉嘉弘

歯科診療で知っておきたい
疼痛管理と全身管理の基本

A5判 / カラー / 426 頁 / 定価（本体 9,000 円＋税）
ISBN978-4-7624-0680-5（2013.1 / 1-1）

著　高杉嘉弘

歯科診療で知っておきたい
全身疾患の知識と対応

AB判 / カラー / 156 頁 / 定価（本体 3,800 円＋税）
ISBN978-4-7624-0692-8（2014.7 / 1-1）

著　高杉嘉弘

Advanced Side Reader
おさえておきたい全身疾患のポイント

麻 酔 学 ・ 全 身 管 理 学

A4 判 / 2 色刷 / 186 頁 / 定価（本体 8,000 円＋税）
ISBN978-4-7624-2639-1（2015.3 / 3-2）

編著　古屋英毅　柬理十三雄　佐野公人　　山城三喜子
著　　住友雅人　砂田勝久　　篠原健一郎　藤井一維
　　　大橋　誠　永合徹也　　高橋靖之　　秋山麻美

歯科麻酔・全身管理学の手引き
第3版

スタンダード全身管理・歯科麻酔学 
第４版

編著　小谷順一郎
著　　今村佳樹　　岡田明子　川合宏仁　工藤　勝
　　　佐久間泰司　渋谷　鉱　高倉　康　深山治久
　　　三浦美英　　溝上真樹　宮本智行　山崎信也

A4 判 / 2 色刷 / 344 頁 / 定価（本体 8,000 円＋税）
ISBN978-4-7624-3668-0（2017.3/ 4-1）

B5 変型判 / カラー / 292 頁 / 定価（本体 7,800 円＋税）
ISBN978-4-7624-1679-8（2016.3 / 2-1）

編著　吉田和市
著　　飯島毅彦　今村佳樹　大井良之　大野由夏　岡　俊一
　　　岡田明子　河原　博　小長谷光　谷口省吾　森本佳成

歯科麻酔・生体管理学
第2版
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AB 判 / カラー / 109 頁 / 定価（本体 6,000 円＋税）
ISBN978-4-7624-0678-2（2011.12 / 1-1）

著　丹羽克味

全部床義歯の痛み
－原因の解明と対策－

A5変型判 / 2 色刷 / 157 頁 / 定価（本体 3,800 円＋税）
ISBN978-4-7624-0670-6（2009.11 / 1-1）

著　丹羽克味

入門 咀嚼と咬合

AB判 / カラー / 104 頁 / 定価（本体 5,000 円＋税）
ISBN978-4-7624-0682-9（2013.5 / 1-1）

著　丹羽克味

部分床義歯の設計と咬合
－インプラントより義歯で治す 31提言－

A4変型判 / 上製 /カラー / 247頁 / 定価（本体12,000円＋税）
ISBN978-4-7624-0697-3（2015.7/ 1-1）

著　丹羽克味

Occlusion

補 綴 学

B5 判 / 2 色刷 / 123 頁 / 定価（本体 3,800 円＋税）
ISBN978-4-7624-0629-4（2011.3 / 1-3）

著　藍　　稔

補綴臨床に必要な顎口腔の基礎知識

B5判 / カラー / 108 頁 / 定価（本体 5,400 円＋税）
ISBN978-4-7624-0618-8（2011.3 / 1-3）

著　藍　　稔

症例に応じた
パーシャルデンチャーの設計マニュアル

A5判 / カラー / 76 頁 / 定価（本体 1,500 円＋税）
ISBN978-4-7624-0665-2（2016.4 / 1-5）

著　宮田孝義　三浦英司

歯科衛生士のための
補綴科アシストハンドブック

AB判 / 2 色刷 / 223 頁 / 定価（本体 8,000 円＋税）
ISBN978-4-7624-0667-6（2009.9 / 1-2）

著　丹羽克味　田島基紀 

咀嚼・咬合論
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B5 判 / 2 色刷 / 79 頁 / 定価（本体 2,000 円＋税）
ISBN978-4-7624-1215-8（2012.2 / 2-5）

編　歯科医師国家試験対策研究会

セレクト部分床義歯
（縮刷版）

B5変型判 / 2色刷+カラー / 316頁 / 定価（本体 9,800円＋税）
ISBN978-4-7624-0640-9（2013.3 / 1-3）

著　山縣健佑　黒岩昭弘

図説無歯顎補綴学
－理論から装着後の問題解決まで－

B5判 / 2 色刷 / 247 頁 / 定価（本体 7,000 円＋税）
ISBN978-4-7624-1635-4（2014.6 / 4-1）

著　佐藤　亨　羽賀通夫　腰原　好

クラウン ･ブリッジ補綴学

B5変型判 / カラー / 232 頁 / 定価（本体 7,500 円＋税）
ISBN978-4-7624-2656-8（2016.3 / 3-1）

編著　藍　　稔　五十嵐順正
著　　石上友彦　大川周治　　大久保力廣　尾澤昌悟
　　　黒岩昭弘　越野　寿　　近藤尚知　　佐々木啓一
　　　鈴木哲也　清野和夫　　田中貴信　　中村好徳 
　　　馬場一美　平井敏博　　鱒見進一　　山下秀一郎 
　　　山森徹雄　若林則幸

スタンダード
パーシャルデンチャー補綴学

補 綴 学

A4 判バインダー入り / 157 頁 / 定価（本体 7,000 円＋税）
ISBN978-4-7624-2525-7（2013.10 / 4-1）

編　DEPARTMENT OF CROWN & BRIDGE
　　TOKYO DENTAL COLLEGE

New BASIC CROWN & BRIDGE 
PROSTHODONTICS PROCEDURES
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B5 判 / 2 色刷 / 184 頁 / 定価（本体 2,600 円＋税）
ISBN978-4-7624-2170-9（2017.3 / 3-1）

監修　有地榮一郎　笹野高嗣　馬嶋秀行　湯浅賢治
　　　代居　敬
著　　飯久保正弘　犬童寛子　香川豊宏　河合泰輔
　　　後藤真一

歯科衛生士テキスト
わかりやすい歯科放射線学　第３版

B5判 / 2 色刷 / 317 頁 / 定価（本体 6,200 円＋税）
ISBN978-4-7624-0676-8（2011.3 / 1-1）

編著　金田　隆
著　　奥村泰彦　　佐野　司　　清水谷公成　小豆島正典
　　　田口　明　　土持　眞　　中山英二　　本田和也
　　　森本泰宏　　湯浅賢治　　泉澤　充　　内田啓一
　　　江島堅一郎　亀田綾子　　川嶋祥史　　鬼頭慎司
　　　児玉紗耶香　関谷浩太郎　田中達朗　　羽山和秀
　　　森進太郎

「Q&A」で学ぶ歯科放射線学：SBOs講義

放 射 線 学

小 児 歯 科 学

B5 変型判 / カラー /136 頁 / 定価（本体 2,500 円＋税）
ISBN978-4-7624-0694-2（2015.1 / 1-1）

著　朝田芳信
絵　重田優子

子どもの歯を守るキーワード 59

A5判 / カラー /122 頁 / 定価（本体 1,800 円＋税）
ISBN978-4-7624-0689-8（2014.5 / 1-1）

著　朝田芳信
絵　重田優子

保育者が知っておきたい
子どものむし歯予防と実践ポイント

A5判 / カラー /117 頁 / 定価（本体 1,800 円＋税）
ISBN978-4-7624-0685-0（2014.8 / 1-2）

著　朝田芳信

保育者が知っておきたい子どもの歯と口の病気
－その対応と予防－

日本図書館協会選定図書

B5 変型判 / カラー / 389 頁 / 定価（本体 12,000 円＋税）
ISBN978-4-7624-3646-8（2017.3 / 4-1）

著　朝田芳信　大須賀直人　尾崎正雄　清水武彦　田中光郎
　　福田　理　前田隆秀　　渡部　茂　清水邦彦　正村正仁

小児の口腔科学
第４版
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A4 判 / カラー /144 頁 / 定価（本体 5,000 円＋税）
ISBN978-4-7624-0698-0（2016.5 / 1-1）

編著　西田哲也
著　　西田　香　森　杏子　有路珠幸　宿谷綾子

歯科臨床ファーストレシピ①
コア・コンセプト＆介補テクニック 編

歯 科 臨 床 研 修

A4 判 / カラー /212 頁 / 定価（本体 6,000 円＋税）
ISBN978-4-7624-0699-7（2016.7 / 1-1）

編著　西田哲也
著　　西田　香　有路珠幸　

歯科臨床ファーストレシピ②
保存治療編

A4判 / カラー /168 頁 / 定価（本体 5,500 円＋税）
ISBN978-4-7624-0700-0（2016.9/ 1-1）

編著　西田哲也
著　　西田　香　有路珠幸　石井智子

歯科臨床ファーストレシピ③
補綴治療編
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A5 判上製 / 272 頁 / 定価（本体 3,800 円＋税）
ISBN978-4-7624-0565-5 （2008.3 / 2-4）

著　中原　泉

歯科医学史の顔

A5判 / 192 頁 / 定価（本体 2,800 円＋税）
ISBN978-4-7624-0606-5 （2003.4 / 1-3）

著　関根　透

日本の医の倫理
－歴史と現代の課題－

スタンダード歯科医学史

著　石井拓男　渋谷　鉱　西巻明彦

B5変型判 / 2色刷+カラー / 121頁 / 定価（本体 3,500円＋税） 
ISBN978-4-7624-0671-3 （2017.3 / 1-4

そ の 他

A5 判 / 129 頁 / 定価（本体 2,000 円＋税）
ISBN978-4-7624-0684-3 （2013.6 / 1-1）

著　岡崎正之

ちょっとためになる歯と骨の話

日本図書館協会選定図書

B5 変型判 / カラー / 45 頁 / 定価（本体 1,500 円＋税）
ISBN978-4-7624-0690-4（2014.5 / 1-1）

著　　佐藤しづ子
監修　笹野高嗣

高齢者の味覚障害に
歯科医院を役立てよう！

AB判 / カラー / 92 頁 / 定価（本体 2,500 円＋税）
ISBN978-4-7624-0686-7 （2013.10/ 1-1）

編著　槻木恵一　　神部芳則
著　　青栁悦子　　秋元留美　　阿見由起子　伊藤弘人
　　　大橋　望　　小野澤直子　川島理恵　　北方恵美
　　　篠崎泰久　　鈴木祐子　　高橋　聡　　東　雅啓
　　　中久木康一　仲澤聖則　　早坂純一　　久野郁子　　
　　　藤村昭夫　　星健太郎　　細畑圭子　　山本裕子
　　　若林宣江

がん患者さんの
口腔ケアをはじめましょう

AB判 / カラー / 145 頁 / 定価（本体 3,500 円＋税）
ISBN978-4-7624-0696-6（2015.4 / 1-1）

編著　神部芳則　井上千恵子　秋元留美
著　　相澤健一　阿見由起子　伊藤弘人　　大橋　望
　　　川島理恵　北方恵美　　佐瀬美和子　仙名あかね
　　　槻木恵一　土屋欣之　　早坂純一　　藤村昭夫
　　　牧野兼三　宮城徳人　　若林宣江

はじめましょう有病者の口腔ケア
－歯科衛生士のためのチェックポイント－

AB判 / カラー / 96 頁 / 定価（本体 3,000 円＋税）
ISBN978-4-7624-0691-1（2014.6 / 1-1）　　　

編著　神部芳則　勝又明敏
著　　飯田幸弘　伊藤弘人　大橋　望　佐瀬美和子
　　　佐藤敏子　戸田浩司　春名克義　平田　文　
　　　星健太郎　松本浩一　若林宣江

はじめましょう
摂食・嚥下障害のＶＦ検査

CD-ROM付



16

C B T

CD-ROM付 /Windows（7/8/10）対応
B5判 /683 頁 / 定価（本体 9,000 円＋税）
ISBN978-4-7624-2657-5（2017.4 / 3-2）

CBT 試験対策研究会 編

セルフチェックＣＢＴ臨床編 　Ver.3
－臨床歯学教育－

CD-ROM付 /Windows（XP/Vista/7/8）対応
B5 判 /691 頁 / 定価（本体 9,000 円＋税）
ISBN978-4-7624-5636-7（2013.4 / 6-1）

CBT 試験対策研究会 編

セルフチェックＣＢＴ基礎編　Ver.6
－生命科学◆生体材料◆医の原則・社会と歯学－

そ の 他

A5 判 / 198 頁 / 定価（本体 2,200 円＋税）
ISBN978-4-7624-0631-7 （2011.3 / 1-3）

著　山田隆文

でんたるこみゅにけーしょん
－歯科医療面接総論－

A4判 / 2 色刷 /152 頁 / 定価（本体 6,000 円＋税）
ISBN978-4-7624-0701-7 （2016.8 / 1-1）

著　鈴木陽介　竹嶋　斎　吉岡亮治

歯科医院の事業承継とＭ＆Ａ
弁護士・会計士・コンサルタントがＱ＆Ａで答えます

A4判 / 2 色刷 /152 頁 / 定価（本体 4,800 円＋税）
ISBN978-4-7624-0702-4（2016.12/ 1-1）

監修　河野正清

著　　落合真理子　川嶋紀子　小林美佳　田村　恵　　　　
　　　長山和枝　　蓮見　愛　浜端町子　山田美穂

患者さんとの会話が苦手な歯科衛生士のための

歯科臨床会話フレーズ 275



17

B5 判 /2 色刷 / 114 頁 / 定価（本体 2,600 円＋税）
ISBN978-4-7624-3099-2（2016.4 / 4-2）

保存修復学サイドリーダー
第4版

著　河野善治　平山聡司　鈴木英明

AB 判 / カラー / 151 頁 / 定価（本体 3,700 円＋税）
ISBN978-4-7624-2102-0（2013.12 / 1-1）

著　河野　哲

新歯内療法学サイドリーダー

著　沼部幸博

B5 判 /2 色刷 +カラー / 152 頁 / 定価（本体 3,000 円＋税）
ISBN978-4-7624-4146-2（2016.12 / 5-1）

歯周病学サイドリーダー
第５版

口腔衛生学サイドリーダー
第4版

著　荒川浩久　平田幸夫

B5 判 /2 色刷 / 234 頁 / 定価（本体 4,000 円＋税）
ISBN978-4-7624-3141-8（2008.6 / 4-1）

B5 判 /2 色刷 / 174 頁 / 定価（本体 3,200 円＋税）
ISBN978-4-7624-3143-2（2013.6 / 4-1）

著　前田伸子　大島朋子

口腔微生物学サイドリーダー
第4版

サ イ ド リ ー ダ ー

B5 判 /2 色刷 / 185 頁 / 定価（本体 3,600 円＋税）
ISBN978-4-7624-4103-5（2016.4 / 6-1）

著　金森孝雄

口腔生化学サイドリーダー
第6版

B5判 /2 色刷 / 206 頁 / 定価（本体 3,800 円＋税）
ISBN978-4-7624-3145-6（2008.4 / 4-1）

著　湯山 行

口腔生理学サイドリーダー
第4版

B5判 /2 色刷 / 228 頁 / 定価（本体 4,100 円＋税）
ISBN978-4-7624-3108-1（2009.9 / 4-2）

著　東　一善　高橋　理

組織学・口腔組織学サイドリーダー
第4版



18

B5 判 /2 色刷 / 263 頁　定価（本体 3,500 円＋税）
ISBN978-4-7624-1097-0（2006.12 / 2-1）

著　中塚敏弘　東　一善　高橋　理　湯山 行　金森孝雄
　　草間　薫　井出文雄　前田伸子　藤井　彰
　　国試生理学研究会

サイドリーダーズチェック　基礎編
第 2版

B5判 /2 色刷 / 112 頁　定価（本体 2,400 円＋税）
ISBN978-4-7624-2149-5（2009.7 / 3-1）

著　国試小児歯科学研究会

小児歯科学サイドリーダー
第3版

B5判 /2 色刷 / 259 頁 / 定価（本体 4,000 円＋税）
ISBN978-4-7624-4107-3（2015.3 / 5-2）

著　代居　敬　山田英彦　河合泰輔

歯科放射線学サイドリーダー
第5版

B5判 / カラー /144 頁 / 定価（本体 3,800 円＋税）
ISBN978-4-7624-3110-4（2014.2 / 4-2）

著　槇宏太郎

歯科矯正学サイドリーダー　第 4版
－矯正学講義の理解のために－

B5判 /2 色刷 / 186 頁 / 定価（本体 3,200 円＋税）
ISBN978-4-7624-4148-6（2013.4 /5-1）

著　菅沼岳史

クラウン･ブリッジ補綴学サイドリーダー
第5版

サ イ ド リ ー ダ ー

全部床義歯学サイドリーダー
第5版

著　黒岩昭弘

B5変型判/2色刷+カラー / 240頁 /定価（本体 4,000円＋税）
ISBN978-4-7624-4147-9（2016.5 / 5-1）

B5 判 /2 色刷 / 241 頁 / 定価（本体 4,000 円＋税）
ISBN978-4-7624-3105-0（2009.6 / 6-1）

著　高杉嘉弘

歯科麻酔学サイドリーダー
第6版

B5判 / カラー / 424 頁 / 定価（本体 10,000 円＋税）
ISBN978-4-7624-2100-6（2011.10 / 3-1）

著　国試口腔外科学研究会

口腔外科学サイドリーダー　第 3版
－臨床実地プール問題対策－
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B5 判 / 2 色刷 / 167 頁 / 定価（本体 1,800 円＋税）
ISBN978-4-7624-2877-7（2017.2 / 3-2）

著　菅原　園　　辻ひろみ　内山麻子　小野友紀　麻見直美
　　新藤由喜子

発育期の子どもの食生活と栄養

B5判 / 2 色刷 / 122 頁 / 定価（本体 1,300 円＋税）
ISBN978-4-7624-2861-6（2010.3 / 3-1）

著　亀城和子　新藤由喜子　辻ひろみ　土井正子　及川　静
　　岡田由美

保育所の食事を通して食育を

B5判 / 2 色刷 / 246 頁 / 定価（本体 2,500 円＋税）
ISBN978-4-7624-0883-0（2017.2 / 1-2）

編著　宮澤節子　長浜幸子
著　　伊澤正利　稲毛順子　川上純子　　関千代子
　　　竹内美貴　武田純枝　目加田優子　芳本信子

新編応用栄養学実習 
－健康なライフステージのために－

A5判 / 184 頁 / 定価（本体 1,500 円＋税）
ISBN978-4-7624-0839-7（2006.8/ 2-3）

著　菅野廣一

「食」と「こころ」
－子どもの食生活を育てる－

B5判 / 2 色刷 ＋カラー / 268 頁 / 定価（本体 2,400 円＋税）
ISBN978-4-7624-5841-5（2017.2 / 8-3）

編著　飯塚美和子　瀬尾弘子　曽根眞理枝　濱谷亮子
著　　五関正江　　桜井幸子　高橋恭子　　圓谷加陽子
　　　成田豊子　　野田智子

最新子どもの食と栄養
－食生活の基礎を築くために－

A5判 / 2 色刷 / 388 頁 / 定価（本体 3,800 円＋税）
ISBN978-4-7624-2854-8（2011.3 / 2-1）

著　芳本信子

新しい視点・生きた知識食べ物じてん
第2版　－食品中の生理活性成分を知る－

栄 養 学

B5 判 / 2 色刷 / 126 頁 / 定価（本体 1,800 円＋税）
ISBN978-4-7624-0886-1（2016.9 / 1-1）

編著　末永美雪
著　　新井英一　金田一秀　川上栄子　篠原啓子　高塚千広
　　　髙野沙織

イラストで学ぶ 
栄養士・管理栄養士の世界
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B5 判 / 2 色刷 / 359 頁 / 定価（本体 3,000 円＋税）
ISBN978-4-7624-4875-1（2017.3/ 5-1）

編著　芦川修貮　田中弘之
著　　秋山佳代　伊澤正利　稲毛順子　今泉博文　篠原能子
　　　鈴木三枝　須永将広　田中　寛　調所勝弘　永井　豊
　　　服部富子　藤井　茂　古畑　公

栄養士のための栄養指導論
第５版

B5変型判 / 2 色刷 / 259 頁 / 定価（本体 3,000 円＋税）
ISBN978-4-7624-6857-5（2016.3/ 21-1）

編著　関口紀子　蕨迫栄美子
著　　石井幸江　宇和川小百合　加藤由美子　相良多喜子
　　　塩入輝恵　山下静江　　　和田涼子

栄養教育論
－栄養の指導－

栄 養 教 育 論

B5 判 / 2 色刷 / 230 頁 / 定価（本体 2,500 円＋税）
ISBN978-4-7624-3863-9（2015.4 / 4-2）

編著　芳本信子
著　　小田良子　加藤由美子　兼平奈奈　　末永美雪
　　　中西靖子　西　道子　　山下良子　　吉田美津子

臨床栄養学実習　第 4版
－栄養食事アセスメントとケアプラン－

B5判 / 2 色刷 / 228 頁 / 定価（本体 2,800 円＋税）
ISBN978-4-7624-0885-4（2016.3 / 1-1）

編著　江上いすず　岡本夏子
著　　浅田英嗣　　井上啓子　中東真紀　橋本　賢
　　　藤岡由美子　森　茂雄　森　範子

わかりやすい疾患別
栄養ケア・マネジメント
－献立から指導まで－

A4判 / 92 頁 / 定価（本体 1,500 円＋税）
ISBN978-4-7624-2865-4（2016.2 / 3-1）

編著　芦川修貮　服部富子　古畑　公
著　　伊澤正利　稲毛順子　今泉博文　田中　寛　調所勝弘
　　　藤井　茂

栄養士になるための臨床栄養学実習　別冊
食事療養実務実習書

A4判 / 2 色刷 / 161 頁 / 定価（本体 2,300 円＋税）
ISBN978-4-7624-6864-3（2017.3/ 7-1）

編著　芦川修貮　服部富子　古畑　公
著　　伊澤正利　稲毛順子　今泉博文　塩原明世　須永将広
　　　田中　寛　調所勝弘　藤井　茂　山田美智子

管理栄養士 ･栄養士になるための臨床栄養学実習

食事療養実務入門
－日本人の食事摂取基準（2015 年版）対応－

臨 床 栄 養 学
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B5 判 / 2 色刷 / 308 頁 / 定価（本体 3,200 円＋税）
ISBN978-4-7624-3860-8（2014.3 / 4-1）

編著　芦川修貮　西岡葉子　齋藤 子
著　　伊澤正利　稲毛順子　今泉博文　　宇和川小百合
　　　小美野撤　塩塚宏治　塩見好人　　篠原能子　
　　　鈴木幸子　関口紀子　高橋美恵子　高松まり子
　　　田中幸子　田中　寛　調所勝弘　　登坂三紀夫
　　　長井郁恵　永井　豊　服部富子　　府川則子
　　　藤井　茂　柳つぐみ　山合かよ子　米川郁毅

特定給食施設給食管理事例集

A4判 / カラー / 77 頁 / 定価（本体 1,000 円＋税）
ISBN978-4-7624-0878-6（2015.3 / 1-3）

編纂　平成 23 年 3月
　　　文部科学省スポーツ青少年局学校健康教育課

調理場における
衛生管理＆調理技術マニュアル

B5判 / 2 色刷 / 283 頁 / 定価（本体 2,800 円＋税）
ISBN978-4-7624-1879-2（2017.2 / 2-2）

編著　岡本裕子　　加藤由美子　君羅　満
著　　秋山聡子　　荒川京子　　池田昌代　伊澤正利　　
　　　金光秀子　　関千代子　　関戸元恵　照井眞紀子　　
　　　中谷弥栄子　西村美津子　深澤早苗　不破眞佐子　

給食経営管理テキスト 
第 2版

B5判 / 2色刷 / 本文112頁：帳票80頁 / 定価（本体2,300円＋税）
ISBN978-4-7624-3858-5（2015.2/ 4-1）

編著　齋藤貴美子
著　　阿部芳子　　大島恵子　坂本　薫　辻ひろみ
　　　山本妙子

給食マネジメント実習

A4判 / 147 頁 / 定価（本体 2,800 円＋税）
ISBN978-4-7624-2873-9（2016.2 / 3-1）

編　名古屋文理大学短期大学部
　　名古屋文理栄養士専門学校 給食管理実習研究会

給食管理実習のための
計画と運用の手引き

B5変型判 / 2 色刷 / 273 頁 / 定価（本体 2,700 円＋税）
ISBN978-4-7624-1872-3（2016.9 / 4-3）

編著　殿塚婦美子
著　　三好恵子　　笹島道雄　山部秀子　辻ひろみ
　　　堀端　薫　　吉永和美

改訂新版大量調理 
－品質管理と調理の実際－

B5判 / 2 色刷 / 212 頁 / 定価（本体 2,400 円＋税）
ISBN978-4-7624-2870-8（2013.8 / 3-2）

編著　芦川修貮　古畑　公
著　　伊澤正利　今泉博文　篠原能子　　田中　寛
　　　田中弘之　調所勝弘　登坂三紀夫　永井　豊
　　　服部富子　藤井　茂

栄養士のための給食実務論
第3版

B5判 / 2 色刷 / 177 頁 / 定価（本体 2,200 円＋税）
ISBN978-4-7624-3869-1（2015.2 / 4-1）

編著　芦川修貮　古畑　公
著　　伊澤正利　今泉博文　篠原能子　　田中　寛
　　　田中弘之　調所勝弘　登坂三紀夫　永井　豊
　　　服部富子　藤井　茂

栄養士のための給食計画論
第4版

給 食 管 理
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A4 判 / カラー / 138 頁 / 定価（本体 1,800 円＋税）
ISBN978-4-7624-0884-7（2015.10 / 1-1）

編纂　平成 24 年 3月
　　　文部科学省スポーツ・青少年局学校健康教育課

学校給食調理従事者研修マニュアル

調 理 学

B5 判 / 2 色刷 / 262 頁 / 定価（本体 2,700 円＋税）
ISBN978-4-7624-4862-1（2015.2 / 5-1）

著　川端晶子　大羽和子

健康調理学
第5版

B5判 / 103 頁 / 定価（本体 1,700 円＋税）
ISBN978-4-7624-3853-0（2015.2/ 4-2）

著　四宮陽子

クッキングエクスペリメント　4th Edition
おいしさをみつける調理科学実験

著　菅野廣一 
絵　甲斐正範

B5 変型判 / カラー / 135 頁 / 定価（本体 3,500 円＋税）
ISBN978-4-7624-0871-7（2005.12 / 1-1）

日本図書館協会選定図書

絵っと驚く、コツ伝授おいしいＱ食
レシピ 154

A5 判 / 2 色刷 / 109 頁 / 定価（本体 1,500 円＋税）
ISBN978-4-7624-0882-3（2016.4 / 1-2）

著　殿塚婦美子　山本五十六

日本図書館協会選定図書

イラストでみるはじめての大量調理

給 食 管 理

B5 判 / 2 色刷 / 317 頁 / 定価（本体 3,500 円＋税）
ISBN978-4-7624-0887-8（2016.10 / 1-1）

編著　芦川修貮　田中　寛
著　　伊澤正利　稲毛順子　今泉博文　金澤敏文　篠原能子
　　　須永将広　田中延子　調所勝弘　登坂三紀夫　　　　
　　　永井　豊　野原健吾　服部富子　藤井　茂

実力養成のための給食管理論
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A4 判 / 2 色刷 / 110 頁 / 定価（本体 1,300 円＋税）
ISBN978-4-7624-0874-8（2006.12 / 1-1）

著　NPO法人健康食生活サポートチーム

ようこそもくよう亭へ 
高齢者のための四季のバランスメニュー

調 理 学

B5 判 / 252 頁 / 定価（本体 3,200 円＋税）
ISBN978-4-7624-1843-3（2014.2 / 3-2）

編著　宮澤節子
著　　長野美佐緒　大野知子　小田良子　加藤治美

新編調理実習書
－料理構成別の理論と実際－

編著　大羽和子　　　川端晶子
著　　阿久澤さゆり　石田　裕　大越ひろ　佐藤恵美子
　　　澤山　茂　　　高橋智子　田村咲江　升井洋至
　　　村山篤子　　　森髙初惠

B5 判 / 2 色刷 / 219 頁 / 定価（本体 2,700 円＋税）
ISBN978-4-7624-0856-4（2013.10 / 1-6）

調理科学実験

B5判 / 214 頁 / 定価（本体 2,900 円＋税）
ISBN978-4-7624-0844-1（2013.2 / 1-7）

著　浜島教子　富吉靖子　佐藤辰江

新版調理実習書

B5変型判 / 2 色刷 / 222 頁 / 定価（本体 2,500 円＋税）
ISBN978-4-7624-1876-1（2015.3 / 2-1）

編著　川端晶子　　　大羽和子　　森髙初惠
著　　阿久澤さゆり　浦川由美子　澤山　茂　鈴野弘子
　　　永島伸浩　　　山内知子 

時代とともに歩む新しい調理学
第2版
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栄 養 英 語

小 児 保 健

B5 変型判 / 2 色刷 / 214 頁 / 定価（本体 2,100 円＋税）
ISBN978-4-7624-0880-9（2015.4 / 1-2）

編著　遠藤郁夫　曽根眞理枝　三宅捷太
著　　稲坂　惠　太田由紀枝　松澤直子

子どもの保健Ｉ
－子どもの健康と安全を守るために－

A5判 / 2 色刷 / 97 頁 / 定価（本体 1,200 円＋税）
ISBN978-4-7624-0881-6（2013.11 / 1-1）

監修　　　反町吉秀
著　　　　稲坂　惠
イラスト　久保田修康

なぜ起こる乳幼児の致命的な事故

日本図書館協会選定図書

A5 判 / 2 色刷 / 77 頁 / 定価（本体 1,100 円＋税）
ISBN978-4-7624-2851-7（2016.2 / 3-3）

著　小川成子　山本厚子　Laura Nihan

PRACTICAL ENGLISH FOR DIETITIANS
REVISED EDITION


